
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 09/06/2020     

Του Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Την κα Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού
             

ΘΕΜΑ: «Τι μέλλει γενέσθαι με το Αρχαιολογικό Μουσείο Αργοστολίου»

Κυρία Υπουργέ,

Όπως  μας  ενημερώνουν  κάτοικοι  της  Κεφαλλονιάς,  κλειστό  παραμένει,  για  6η
χρονιά, το Αρχαιολογικό Μουσείο Αργοστολίου. Η υπόθεση αυτή, 6 χρόνια τώρα,
πληγώνει τους Κεφαλονίτες και στερεί στους χιλιάδες επισκέπτες τη δυνατότητα να
γνωρίσουν  την  ιστορική  και  πολιτισμική  διαδρομή  του  νησιού.  Η  ΛΕ’  «ΕΠΚΑ»,
αρμόδια για το θέμα στο παρελθόν, αλλά και η Εφορεία Αρχαιοτήτων Κεφαλληνίας
που την  διαδέχθηκε,  έχουν  προτείνει  να  εξετασθεί  η  λύση  της  ανέγερσης  νέου
μουσείου στο ακίνητο του προσεισμικού «Κοργιαλένειου Αρχαιολογικού Μουσείου
Αργοστολίου».  Μετά τους σεισμούς του 2014 και σύμφωνα με το δελτίο ταχείας
αυτοψίας  της  Υπηρεσίας  Αποκατάστασης  Σεισμοπλήκτων  («ΥΑΣ»)  το  υπάρχον
κτήριο χαρακτηρίστηκε ως “μη κατοικήσιμο (προσωρινά ακατάλληλο προς χρήση)”. 

Οι κάτοικοι του νησιού, όμως, θεωρούν ότι, η επισκευή των ζημιών στο υπάρχον
κτήριο είναι  προς όφελος της τοπικής κοινωνίας,  διότι  στην θέση που βρίσκεται
είναι  άμεσα  προσβάσιμο  από  όλους.  Οποιοσδήποτε  επισκέπτης εισέλθει στο
Αργοστόλι  θα  αναγκαστεί  υποχρεωτικά  να περάσει  από  την  μονοδρομημένη
παραλιακή  οδό,  που  θα  τον  οδηγήσει  αναγκαστικά  μπροστά  στο  Αρχαιολογικό
μουσείο. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κα Υπουργός:

1. Προτίθεσθε να αποκαταστήσετε άμεσα τις ζημιές του υπάρχοντος κτηρίου του
Αρχαιολογικού  Μουσείου  Αργοστολίου,  ώστε  να  επαναλειτουργήσει  το  εν  λόγω
στην υπάρχουσα θέση του, γεγονός που θα αποφέρει έσοδα στην ευρύτερη τοπική
κοινωνία,  με  την  ταυτόχρονη  ανάδειξη  της  πολιτιστικής  κληρονομιάς  της
Κεφαλλονιάς;
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2.  Σε κάθε  περίπτωση,  τι  προτίθεσθε  να κάνετε  με το  Αρχαιολογικού Μουσείου
Αργοστολίου;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




